

**ദർഘാസ് പരസ്യം**

തിരുരങ്ങാടി താലൂക്കാശുപത്രിയിലെ RSBY, JSSK, RBSK, പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന രോഗികൾക്കായി മരുന്നുകൾ ഒരു വർഷത്തേക്ക് ചുവടെ ചേർക്കുന്ന നിബന്ധനകൾക്കനുസൃതമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് തയ്യാറുള്ള അംഗീകൃത ലൈസൻസുള്ള വ്യക്തികളിൽ/സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും മുദ്രവെച്ച ദർഘാസുകൾ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു.. ദർഘാസുകൾ മുദ്രവെച്ച കവറുകളിൽ സുപ്രണ്ട്, ഗവ.താലൂക്കാശുപത്രി, തിരുരങ്ങാടി എന്ന വിലാസത്തിലായിരിക്കണം. ദർഘാസ് സമർപ്പിക്കുന്ന കവറിനുപുറത്ത് RSBY, JSSK, RBSK, രോഗികൾക്കുള്ള മരുന്നുകൾ എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തണം.

**നിബന്ധനകൾ**

എം. ആർ.പി റേറ്റ് സാധാരണയുള്ള വില, ആശുപത്രി രോഗികൾക്ക് നൽകുന്ന വില, പ്രത്യേക ഡിസ്കൗണ്ട് എന്നിവ യഥാക്രമം കാണിക്കേണ്ടതാണ്. കൂടാതെ ദർഘാസ് നേടിയ സ്ഥാപനം 24 മണിക്കൂറും മരുന്നുകൾ വിതരണം നടത്തുന്നതാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് ലഭിക്കുന്ന വ്യക്തിക്ക്/സ്ഥാപനത്തിന് ആശുപത്രി പരിസരത്ത് സ്വന്തം സ്ഥാപനം ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതും അവിടെവെച്ചുതന്നെ മുഴുവൻ മരുന്നും വിതരണം ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്. ഏതെങ്കിലും മരുന്ന്, ആശുപത്രി ഫാർമസിയിൽ നിന്നും NOC സീൽ പതിച്ച് വരുന്ന രോഗികൾക്ക് ആ സമയം തന്നെ സ്വന്തം സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും മരുന്ന് ലഭ്യമായിരിക്കും എന്ന് കാണിക്കേണ്ടതാണ്. എല്ലാ മരുന്നുകൾക്കും ഒരു നിശ്ചിത ശതമാനം ഡിസ്കൗണ്ട് എന്നാണ് ദർഘാസിൽ കാണിക്കേണ്ടത്. ഒരു കാരണവശാലും നിശ്ചിത ശതമാനമല്ലാതെ കാണിക്കുന്ന ദർഘാസുകൾ അംഗീകരിക്കുന്നതല്ല. ആയത് പ്രത്യേക ഡിസ്കൗണ്ട് കഴിച്ച് ആശുപത്രി രോഗികൾക്ക് നൽകുന്ന വിലയിൽ നിന്നുമാണ് നിശ്ചിതശതമാനം തുക കുറയ്ക്കുക എന്ന് വ്യക്തമായി കാണിക്കേണ്ടതാണ്.

ദർഘാസ് പ്രകാരം മരുന്നുകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നവർ കേരള സർക്കാരിന്റെ 200 രൂപ വിലയുള്ള മുദ്രപത്രത്തിൽ ഒരു വർഷത്തേക്ക് എഗ്രിമെന്റ് വെക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസിന്റെ കൂടെ 10000/- രൂപ ( പതിനായിരം രൂപ) നിരത ദ്രവ്യമായി സുപ്രണ്ട്, ഗവ. താലൂക്കാശുപത്രി, തിരുരങ്ങാടി എന്ന പേരിൽ മാറ്റാവുന്ന ഡി.ഡി. വെക്കേണ്ടതാണ്.

ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനും കാരണം കാണിക്കാതെ നിരസിക്കുന്നതിനോ മാറ്റിവെക്കുന്നതിനോ ഉള്ള പൂർണ്ണ അധികാരം സുപ്രണ്ടിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും. ദർഘാസ് ഫോറം വില 1680/- രൂപ. ദർഘാസ് ഫോറം വിൽപന നടത്തുന്ന അവസാന തിയ്യതിയും സമയവും 29.06.2022 ന് ഉച്ചക്ക് 12 മണി. ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തിയ്യതിയും സമയവും 31.06.2022 ന് വൈകുന്നേരം 4 മണി വരെ. ദർഘാസുകൾ തുറക്കുന്ന തിയ്യതിയും സമയവും 01.07.2022 ന് രാവിലെ 11 മണി.

കോപ്പികൾ:-

1. നോട്ടീസ് ബോർഡ്
2. താലൂക്ക് ഓഫീസ്, തിരുരങ്ങാടി.
3. മുനിസിപ്പാലിറ്റി, തിരുരങ്ങാടി
4. ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, തിരുരങ്ങാടി.



സുപ്രണ്ട്